
祭 礼 用 品

ビニール製印刷提灯
このページの商品は正面文字が印刷された既製品です。

1尺3寸丸提灯
36㎝×38㎝御祭禮文字入

1尺丸提灯
27㎝×30㎝ 祭文字（白地）

1尺3寸丸提灯
34㎝×36㎝祭文字（白地）

1尺2寸堂島提灯
35㎝×68㎝御神燈と日の丸入

1尺2寸堂島提灯
35㎝×68㎝御祭禮と日の丸入

1尺2寸堂島提灯
35㎝×68㎝献燈と日の丸入

1尺6寸堂島提灯
42㎝×83㎝御神燈文字入

ビニール

3,600

ビニール

2,500

ビニール

3,500

ビニール

4,300

ビニール

4,300

ビニール

4,300

ビニール

12,000

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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※畳んで保管すると接着剤が溶けて、くっついてしまう事がございます。ご注意ください。

ビニール

2,500

1尺丸提灯
27㎝×30㎝ 祭文字（赤地）

1尺4寸堂島提灯
40㎝×75㎝御神燈文字入

ビニール

11,000

提
灯
長
さ

提灯直径



祭 礼 用 品

ビニール白提灯  1燈

手書き提灯
このページの商品は手書きの提灯です。

高張提灯（和紙）  1燈

彩色絵入提灯（和紙）  1燈

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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提
灯
長
さ

提灯直径

規 格 直径×長さ 正面文字入 両側神紋入

9寸 24cm×52cm 6,000 8,000 

1尺2寸 34cm×60cm 10,000 14,000 

1尺3寸 38cm×74cm 14,000 20,000 

1尺4寸 40cm×82cm 20,000 28,000 

裏面奉納者名記入1行 1000～3000円

規格 直径×長さ 正面文字入 両側神紋入

1尺2寸 33cm×63cm 12,000 16,000 

1尺3寸 38cm×72cm 14,000 20,000 

1尺4寸 40cm×82cm 18,000 26,000 

1尺5寸 45cm×93cm 20,000 28,000 

1尺6寸 49cm×98cm 35,000 45,000 

1尺8寸 54cm×112cm 44,000 54,000 

裏面奉納者名記入1行 1,000～3,000円

規格 直径×長さ 注連縄絵 三色幕絵

1尺2寸 33cm×63cm 25,000 25,000 

1尺3寸 38cm×72cm 30,000 30,000 

1尺4寸 40cm×82cm 38,000 38,000 

1尺5寸 45cm×93cm 46,000 46,000 

1尺6寸 49cm×98cm 55,000 55,000 

1尺8寸 54cm×112cm 62,000 62,000 

裏面奉納者名記入1行 1,000～3,000円

手書きですので文字･神紋･色等ご指示下さい。

※畳んで保管すると接着剤が溶けて、くっついてしまう事がございます。

手書きですので文字･神紋･色等ご指示下さい。

手書きですので文字･神紋･色等ご指示下さい。

油引きは別料金です。

油引きは別料金です。



祭 礼 用 品

規 格 直径×長さ 三色幕柄

1尺5寸 45cm×112cm 130,000 

2尺 60cm×174cm 240,000 

丸提灯（和紙）  1燈

切長提灯（和紙）
牡丹幕既製柄   1燈

切長提灯（和紙）
手書き三色幕柄  1燈

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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提灯直径

提
灯
長
さ

規格 直径×長さ 正面文字入 両側神紋入

1尺 28cm×34cm 9,000 11,000 

1尺2寸 34cm×42cm 10,000 12,000 

1尺3寸 38cm×43cm 13,000 16,000 

1尺5寸 45cm×53cm 15,000 18,000 

裏面奉納者名記入1行 1,000～2,000円

手書き提灯
このページの商品は手書きの提灯です。

規 格 直径×長さ 牡丹幕絵

8寸 24cm×69cm 20,000 

9寸 25cm×74cm 廃 版

1尺 30cm×81cm 28,000 

1尺1寸 33cm×85cm 廃 版

1尺2寸 36cm×91cm 36,000 

1尺3寸 39cm×100cm 48,000 

奉納者名記入1行 1,500～3,000円



祭 礼 用 品

総高 価 格

20ｃｍ 1,500 

直径×長さ 価 格

24cm×35cm 24,000 

規格 直径×長さ 価 格

8寸 22cm×24cm 600 

1尺 25cm×27cm 700 

弓張提灯  1燈

電池燈

馬乗提灯

カラー提灯  ポリエチレン製

木製提灯掛 1対

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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並桧材 480,000 

提灯は別売りです。

総高225㎝、総巾65㎝、足巾82㎝

型 直径×総高 正面文字入 両側神紋入

丸型 24cm×36cm 14,000 18,000 

細長型/小 12cm×52cm 14,000 18,000 

細長型/中 14cm×52cm 14,000 18,000 

細長型/大 17cm×52cm 14,000 18,000 

夏目/中型 17cm×46cm 14,000 18,000 

夏目/大型 24cm×47cm 14,000 18,000 

裏面奉納者名記入1行 1,000～2,000円



祭 礼 用 品

3枚 4枚 5枚 6枚 8枚 10枚 20枚

9,000 8,000 7,500 7,000 6,500 6,000 5,500 

3枚 4枚 5枚 6枚 8枚 10枚 20枚

10,000 9,000 8,500 8,000 7,500 7,000 6,500 

少数製作にも対応
神社名・神紋入  別染白半天

衿文字のみ 染入れの場合   1枚当り単価

衿文字と背中神紋を染入の場合    1枚当り単価

既製白半天

略小忌衣

天竺 綾木綿

3,000 3,400

神紋・社名入れ別途見積りいたします。

S寸 身丈75㎝×身巾58㎝

M寸 身丈80㎝×身巾63㎝

Ｌ寸 身丈85㎝×身巾66㎝

2Ｌ寸 身丈90㎝×身巾68㎝

3Ｌ寸 身丈95㎝×身巾70㎝

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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※複雑な紋は別途版代加算させていただきます。

衿式 無地綾木綿 テトロン緞子 正絹緞子

1,500 4,200 6,000 20,000 



祭 礼 用 品

帯鉢巻付帯鉢巻付
大人半天 顔料染/吉原つなぎ 子供半天 顔料染/吉原つなぎ

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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サイズ 衿文字 身巾×身丈 帯・鉢巻付

Ｓ

祭
禮

60cm×70cm 4,500 

Ｍ 64cm×76cm 4,700 

Ｌ 66cm×85cm 4,800 

ＬL 69cm×90cm 5,000 

衿名入版代 8,000 

別染衿付け 600円加算/枚 

※版は大人サイズ全種類兼用です。

※衿文字版の保存は約3年です。

サイズ 衿文字 身巾×身丈 帯・鉢巻付

小(3才)

子
供
連

33cm×45cm 3,000 

中(6才) 41cm×52cm 3,100 

大(9才) 42cm×60cm 3,200 

特大(12才) 54cm×68cm 3,300 

衿名入版代 8,000 

別染衿付け 600円加算/枚 

※版は小と中、大と特大は兼用です。

※衿文字版の保存は約3年です。
※衿名入れ10枚以下は割増。

サイズ 衿文字 身巾×身丈 帯・鉢巻付

Ｓ

祭
禮

60cm×70cm 4,500 

Ｍ 64cm×76cm 4,700 

Ｌ 66cm×85cm 4,800 

ＬL 69cm×90cm 5,000 

衿名入版代 8,000 

別染衿付け 600円加算/枚 

※版は大人サイズ全種類兼用です。

※衿文字版の保存は約3年です。

サイズ 衿文字 身巾×身丈 帯・鉢巻付

小(3才)

子
供
連

33cm×45cm 3,000 

中(6才) 41cm×52cm 3,100 

大(9才) 42cm×60cm 3,200 

特大(12才) 54cm×68cm 3,300 

衿名入版代 8,000 

別染衿付け 600円加算/枚 

※版は小と中、大と特大は兼用です。

※衿文字版の保存は約3年です。

大人半天 白抜き吉原つなぎ 子供半天 白抜き吉原つなぎ 

帯鉢巻付 帯鉢巻付

※黒赤は
10枚以上
で承ります

※黒赤は
10枚以上
で承ります



祭 礼 用 品

台輪寸法 一等品

１尺８寸 3,400,000 

２尺 4,200,000 

２尺５寸 5,400,000 

２尺８寸 6,200,000 

３尺 7,000,000 

３尺２寸 8,200,000 

３尺５寸 9,000,000 

３尺７寸 10,900,000 

４尺 14,500,000 

台輪寸法 特等品

１尺８寸 4,350,000 

２尺 5,000,000 

２尺５寸 7,600,000 

２尺８寸 9,000,000 

３尺 9,900,000 

３尺２寸 10,900,000 

３尺５寸 12,700,000 

３尺７寸 13,900,000 

４尺 17,500,000 

サイズ 価格

21～27cm 1,200 

28cm 1,300 

29cm 1,300 

サイズ 腹掛 股引 半股引 祭パンツ

Ｓ 3,000 3,000 1,500 1,500 

Ｍ 3,000 3,000 1,500 1,500 

Ｌ 3,000 3,000 1,500 1,500 

2Ｌ 3,000 3,000 1,500 1,500 

3Ｌ 3,000 3,000 1,500 1,500 

通し屋根造り一重台輪高欄

御神輿

唐破風屋根造り二重台輪高欄

御神輿

ゴム底足袋 腹掛・股引・半股引・祭パンツ

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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祭 礼 用 品

台輪寸法 価格

１尺５寸 720,000 

台輪寸法 価格

１尺５寸 1,100,000 

頭巾 宇津［雄］ 権九郎［雌］

９寸 268,000 274,000 

１尺 280,000 310,000 

１尺１寸 310,000 343,000 

１尺２寸 350,000 397,000 

１尺３寸 440,000 490,000 

１尺４寸 690,000 710,000 

１尺５寸 850,000 870,000 

子供神輿 一等品 子供神輿 特等品

獅子頭 木製頭 覆・鈴付完成品 獅子頭塗替修理

頭巾 修理目安

９寸 105,000 

１尺 110,000 

１尺１寸 114,000 

１尺2寸 120,000 

１尺3寸 153,000 

１尺4寸 220,000 

１尺5寸 280,000 

不足部品製作、木地修理別途

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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祭 礼 用 品

太さ 1ｍ当り

4分 250 

7分 1,600 

1寸 1,800 

羽根巾 価格

1尺5寸 72,000 

羽根巾 価格

1尺3寸 78,000 

1尺5寸 96,000 

1尺8寸 230,000 

2尺 300,000 

2尺5寸 440,000 

3尺 600,000 

直径 価格

1寸 150 

1寸5分 250 

2寸 600 

3寸 1,500 

直径 価格

4寸 6,300 

4寸5分 8,000 

5寸 10,800 

5寸5分 14,200 

6寸 18,000 

紅白ロープ 子供神輿用 大鳥 大鳥

並鈴 本坪鈴 拍子木

手拍子

直径(実寸) 磨き仕上 メッキ仕上

8分（21㎜) 600 1,600 

1寸（26㎜) 700 2,700 

1寸2分(30㎜) 800 1,800 

1寸5分(40㎜) 1,300 3,000 

1寸8分(46㎜) 1,600 3,600 

2寸(54㎜) 2,200 4,700 

2寸3分(60㎜) 3,000 6,500 

2寸5分（68㎜) 3,700 8,500 

3寸（85㎜) 5,300 11,400 

3寸5分（95㎜) 7,200 18,000 

4寸（120㎜) 12,500 24,000 

実寸法ご注意ください。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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樫材9寸 8,000 



祭 礼 用 品

太鼓撥   1組

胴長太鼓・宮台

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381

121

直径 エコ太鼓 目有代用欅材 本欅材特等 両面革張替 宮台一等 宮台特等

9寸 63,000 108,000 37,000 34,000 49,000 

1尺 69,000 135,000 44,000 37,000 54,000 

1尺1寸 90,000 182,000 54,000 43,000 61,000 

1尺2寸 128,000 239,000 66,000 54,000 73,000 

1尺3寸 189,000 171,000 348,000 78,000 64,000 90,000 

1尺4寸 215,000 258,000 455,000 102,000 73,000 99,000 

1尺5寸 264,000 375,000 671,000 116,000 82,000 117,000 

1尺6寸 312,000 447,000 773,000 132,000 96,000 129,000 

1尺7寸 374,000 537,000 930,000 146,000 105,000 151,000 

1尺8寸 428,000 833,000 1,250,000 162,000 117,000 166,000 

1尺9寸 874,000 1,510,000 191,000 151,000 184,000 

2尺 509,000 1,040,000 1,930,000 231,000 171,000 208,000 

2尺1寸 1,410,000 2,160,000 266,000 210,000 252,000 

2尺2寸 1,700,000 2,570,000 310,000 262,000 325,000 

2尺3寸 2,100,000 3,220,000 350,000 324,000 385,000 

2尺4寸 2,600,000 4,100,000 400,000 400,000 480,000 

2尺5寸 978,000 3,200,000 4,800,000 480,000 480,000 580,000 

張替について革縁の長い物は別途見積いたします。

寸法 樫材 桧材

１尺１寸×8分 2,500 1,800 

１尺2寸×1寸 5,100 2,400 

１尺4寸×1寸 6,000 3,600 

１尺5寸×1寸2分 10,000 6,600 

奉納者名などを記入することももできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



祭 礼 用 品

調子 天地籐巻 総籐巻

2本調子 23,600 

3本調子 19,900 

4本調子 11,900 18,300 

5本調子 10,700 15,200 

6本調子 8,800 13,300 

7本調子 8,100 11,700 

8本調子 7,500 11,700 

締太鼓

附締太鼓

笙頭・根継樹脂・一級本簧付き 篳篥 龍笛

篠笛  6穴または7穴ご指定ください。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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規 格 革 胴 調 価 格

一等品 中等本革 黒梨地塗 クレモナ 68,000 

中等品 中等本革漆塗 朱梨地漆塗 クレモナ二本取 84,000 

上等品 上等本革表金箔 黒漆塗 中麻二本取 117,000 

特等品 特等本革両面金箔 本欅材 上麻二本取 143,000 

樫折台 36,000 

規 格 革 胴 ボルト締 紐締

並

革の厚さで
等級別

栓材 102,000 79,000 

二丁掛 栓材 124,000 106,000 

三丁掛 本欅材 195,000 151,000 

四丁掛 本欅材 225,000 181,000 

五丁掛 本欅材 246,000 202,000 

二本柱台 欅材 15,000 

白竹乱節 148,000 

ハードケース 11,000 

錦袋 5,500 

樹脂製 4,400 

篳篥舌（並） 2,800 

錦袋 1,400 

樹脂製 5,500 

錦袋 1,700 



祭 礼 用 品

楽太鼓

鉦鼓 鞨鼓

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381

123

平太鼓 鳥居型台

直径 エコ太鼓 目有代用欅 本欅材特等 南洋材 本欅材

1尺 44,000 80,000 33,000 37,000 

1尺1寸 48,000 93,000 34,000 49,000 

1尺2寸 53,000 113,000 36,000 54,000 

1尺3寸 72,000 143,000 37,000 58,000 

1尺4寸 54,000 86,000 183,000 39,000 67,000 

1尺5寸 65,000 104,000 228,000 43,000 73,000 

1尺6寸 75,000 119,000 258,000 51,000 87,000 

1尺7寸 152,000 329,000 55,000 102,000 

1尺8寸 95,000 194,000 417,000 64,000 126,000 

1尺9寸 230,000 480,000 75,000 150,000 

2尺 124,000 300,000 640,000 82,000 180,000 

直径 一等品 特等品

１尺３寸 744,000 1,000,000 

１尺４寸 790,000 1,050,000 

１尺５寸 873,000 1,150,000 

１尺６寸 919,000 1,180,000 

１尺７寸 1,100,000 1,410,000 

１尺８寸 1,160,000 1,490,000 

１尺９寸 1,300,000 1,690,000 

２尺 1,360,000 1,770,000 

撥 小寸 12,000 42,000 

撥 中寸 14,000 44,000 

撥 大寸 18,000 63,000 

一等品 特等品 撥(一等品) 撥(特等品)

396,000 564,000 7,500 32,000 

一等品 特等品 撥

522,000 620,000 14,000 

奉納者名などを記入することももできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。

一等品 特等品

特等品一等品


